
KARTA WIN



WINA BIAŁE

BACIO DELLA LUNA CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
PROSECCO SUPERIORE BRUT         

but. 180,- / 12,5 cl 36,-
Włochy / DOCG Conegliano-Valdobbiadene / Glera

Rześkie, harmonijne Prosecco wyróżniające się bogatym bukietem 
kwiatowym i aromatem dojrzałych owoców.

REBULI PROSECCO BRUT MILLESIMATO ROSE       
but. 220,- 

Włochy / DOC Prosecco / Glera, Pinot Noir
Wino o bladoróżowej barwie. W nosie delikatnie kwiatowe z nutą 
płatków róż. W ustach wytrawne, intensywne z poziomkowym posma-
kiem. Znakomicie pasuje na aperitif, do ryb i pikantnych dań kuchni 
orientalnej.

CHAMPAGNE VEUVE DOUSSOT BRUT         
but. 600,- / 12,5 cl 105,-

Francja / AOC Champagne / Pinot Noir, Chardonnay
Szampan pełen aromatów dojrzałej brzoskwini i orzechów laskowych. 
W ustach kremowy z wyczuwalnymi nutami cytrusowymi.

CHAMPAGNE DOM CAUDRON ROSE       
but. 750,-

Francja / AOC Champagne / Pinot Meunier
Piękny różowy kolor wyróżnia tego szampana również̇ sposobem 
tworzenia. Wino powstaje metodą tradycyjną jak przystało na region 
i 2 lata leżakuje w butelkach rodząc zmysłowe aromaty czerwonych 
owoców, finezję i złożoność́ smaków.

CHAMPAGNE VEUVE DUSSOT BLANC DE NOIRS „L”        
but. 990,- 

Francja / AOC Champagne / Pinot Noir
Ten biały szampan, produkowany w 100% z czerwonej odmiany wino-
rośli o nazwie Pinot Noir, rosnącej w certyfikowanych, ekologicznych, 
rodzinnych posiadłościach, charakteryzuje się słomkowym kolorem 
ze złotymi refleksami. Nuty kwiatowe, dojrzałe białe owoce i aromat 
świeżych migdałów są najbardziej wyrazistymi elementami zapacho-
wymi w tym winie. Bogata konsystencja, nuty lukrecji oraz soczystość 
i świeżość wielu owoców wpływają na strukturę tego wyjątkowego 
szampana.

QUEIRON MI LUGAR TEMPRANILLO BLANCO         
 but. 460,-

Hiszpania / DOCa Rioja / Tempranillo Blanco
Kolor jasny, klarowny, słomkowożółty ze złotymi refleksami. Jest bar-
dzo gęste. Bardzo intensywny, elegancki i złożony aromat. Pierwsze 
wrażenie to nuty białych kwiatów, kopru włoskiego, tymianku i silna 
obecność owoców z miodowymi niuansami, takimi jak morela, brzo-
skwinia, śliwki, a nawet suszone morele. Jest też bardziej intensywna 
część z nutami ananasa i marakui, a także ciastek maślanych, migda-
łów i tostowego chleba. Na trzecim poziomie odkryjesz nuty goździ-
ków, a nawet tytoniu.

GNARLY HEAD 1924 SCOTCH BARREL AGED                   
but. 290,- / 12.5cl 53,-

USA / Kalifornia / Chardonnay
Starzone w szkockich beczkach, w nosie wyczuwalne aromaty pieczo-
nych jabłek, wanilii, karmelu i toffi. W ustach pełne, krągłe i maślane, 
z wyczuwalnymi delikatnymi akcentami dojrzałego jabłka

SALENTEIN BARREL SELECTION CHARDONNAY                        
but. 290,- / 12.5cl 53,-

Argentyna / Uco Valley / Chardonnay
Wino dzięki starzeniu w beczkach z francuskiego dębu przez 10 mie-
sięcy odkrywa aromaty drewna i wanilii, które wraz z nutami dojrza-
łych gruszek i jabłek tworzy wspaniałą harmonię.

LA CHABLISIENNE, CHABLIS PREMIER CRU „MONTMAINS”                  
but.  580,- 

Francja / AOC Chablis Premier Cru / Chardonnay
Wino oferuje subtelny nos z wyczuwalnymi nutami dojrzałych owo-
ców cytrusowych oraz kwiatów.

TOMMASI LUGANA LE FORNACI         
but. 240,-

Hiszpania / DOCa Rioja / Tempranillo Blanco
Jasno złota Lugana Le Fornaci z czystymi i pikantnymi aromatami tro-
pikalnych owoców, z podkreślonymi nutami liczi, moreli i cytrusów.

QUINTA DE CURVOS VINHO VERDE         
 but. 240,- / 12.5cl 45,-

Portugalia / VR Minho / Sauvignon Blanc
Wino pełne w ustach z wyczuwalną kwasowością. Zawiera nuty owo-
ców tropikalnych, liczi oraz szparagów.

RIMAPERE SAUVIGNON BLANC                   
but. 350,-

Nowa Zelandia / Marlborough / Sauvignon Blanc
W tym winie na pierwszy plan wysuwa się zdecydowanie aromat owo-
ców tropikalnych oraz agrestu. W ustach czuć grejpfruta i cytrynę. 
Klasyka wina białego z Nowej Zelandii.

LE MERLE BLANC DE CHATEAU CLARKE                        
but. 500,-

Francja / AOC Bordeaux / Sauvignon Blanc, Semillon, 
Muscadelle, Sauvignon Gris

Le Merle Blanc, jest winem o pięknym bladożółtym kolorze, w któ-
rym można wyczuć aromaty owoców cytrusowych, takich jak grejp-
frut i cytryna oraz wspaniałe nuty kwiatu akacji. W ustach pozostawia 
przyjemne słodkie wrażenia, z jednoczesną intensywną, odświeżającą 
kwasowością.

PIERRE SPARR GRAND CRU GEWURZTRAMINER               
but.  440,- 

Francja / AOC Alsace Grand Cru Mambourg / Gewurztraminer
Bardzo owocowe, harmonijnie zbudowane o długim i rozwijającym 
się finiszu. Idealne do wyrazistych serów pleśniowych lub maziowych 
np. Munstera, białych mięs oraz ryb w sosach słodko - kwaśno - pi-
kantnych, dań kuchni azjatyckiej, a także do deserów.

ERBELDINGER RIESLING HOCHGEWACHS FEINHERB        
but. 270,- / 12.5cl 50,-

Niemcy / Rheinhessen / Riesling
Intensywny półwytrawny Riesling z nutami jabłka i cytryny w akompa-
niamencie eleganckiej mineralności.

DR. LOOSEN WEHLENER SONNENUHR GG RESERVE        
but. 990,-

Niemcy / Mosela / Riesling
Wino o jasnym słomkowo żółtym odcieniu. Jego bukiet rozpieszcza 
aromatami świeżych brzoskwiń w połączeniu z ostrymi, zielonymi jabł-
kami z nut soczystych ziół i słodkiej wanilii. Na podniebieniu świetnie 
zintegrowana owocowa kwasowość i imponującą elegancją. Wykończe-
nie jest owocowe, świeże, i długie z mineralnym akcentem.

WINA MUSUJĄCE, SZAMPANY



WINA CZERWONE

WINA POLSKIE

HEREDEROS DEL MARQUES DE RISCAL RESERVA
  but. 290,- / 12.5 cl 53,-

Hiszpania / Rioja DOCa / Tempranillo, Graciano, Mazuelo
Kolor wiśniowy. Pikantne, balsamiczne aromaty z nutami dojrzałych 
ciemnych jagód i grzanek. Na podniebieniu jest pełne, o dobrej struktu-
rze i zaokrąglonych, eleganckich taninach. Wykończenie długie i świeże 
z dębowym posmakiem.

GRAN CABERNET FRANC FLECHAS DE LOS ANDES   
but. 380,-                                  

Argentyna / Mendoza / Cabernet Franc
Czerwonawe odcienie o średniej do wysokiej intensywności. W nosie 
to wino wyraża całą elegancję odmiany; papryka i róże, uformowane 
przez mineralność terroir i delikatne deskryptory dębu. Odczucie w 
ustach ma średnią intensywność i jedwabistą konsystencję. Eleganckie 
i delikatne wykończenie, które pozwala cieszyć się typowością odmia-
nową bez przytłaczającego dębu.

BOUCHARD PERE & FILS ALOXE CORTON       
but. 820,-                                  

Francja / AOC Aloxe Corton / Pinot Noir
Pinot Noir w zapachu nuty jagód i owoców leśnych. Wino stanowi 
ciekawe połączenie struktury i elegancji. Może być przechowywane 
do 7 lat. Komponuje się z grillowanym lub pieczonym mięsem. Doj-
rzewanie: 10 do 12 miesięcy w Dębie francuskim.
Ta apelacja w północnej części Côte de Beaune znajduje się u pod-
nóża góry Corton, gdzie winorośl uprawiana jest od ponad 2000 lat. 
Swoją sławę zyskała za czasów Karola Wielkiego, który bardzo lubił 
wina z tego „terroir”.

TWO HANDS HOLLY GRAIL         
but. 990,-

Australia / Barossa Valley / Shiraz
Ciemna karmazynowa czerwień. Aromaty jagód, przypraw, tytoniu, 
prażonej kukurydzy, ciemnej czekolady i suchej ziemi. W ustach 
mocne i bogate, wyraziste smaki ciemnych owoców leśnych, świet-
nie zrównoważone, miękkie taniny. Niesamowicie długie wykończenie 
dopełniają ślady dymu, suszonej lawendy, pieprzu.

SALENTEIN BARREL SELECTION MALBEC
but. 290,- / 12.5cl 53,-   

Argentyna / Uco Valley / Malbec                               
Wino bogate w aromaty dojrzałych śliwek oraz jagód z nutą wanilii i 
tytoniu. Idealny kompan do czerwonych mięs.

BODEGAS CATENA ZAPATA MALBEC
but. 980,-                                   

Argentyna / Uco Valley / Malbec
Piękny atramentowy kolor z rubinowymi refleksami. Wyraźne aroma-
ty czarnej porzeczki, jagód i fiołków z delikatną ziemista nutą. W ustach 
gęstość i słodycz, posmak mokki, czekolady, pieprzu i tytoniu, ciemnych 
jagód, malin i minerałów. 24 miesiące w beczkach z francuskiego dębu.

COL D’ORCIA BRUNELLO DI MONTALCINO
  but. 650,-

Włochy / DOCG Brunello Di Montalcino / Sangiovese
Intensywne wino łączące klasyczne aromaty Sangiovese Grosso, czer-
wone owoce w połączeniu z ziołami oraz nuty śliwki. Na podniebieniu 
wyczuwalne taniny.

DOMAINE ALBIN JACUMIN CHATONEUF DU PAPE   
but. 550,-                                  

Francja / AOC Chateauneuf du Pape / Grenache, Mourvedre, Syrah
Zmysłowe, dojrzałe z nutami suszonych kwiatów i konfitury z czerwo-
nych owoców.

TEPERBERG ESENCE MERLOT       
but. 650,-                                  

Izrael / Ella Valley / Merlot
Mocne czerwone wino o aromacie truskawek i wiśni w połączeniu z 
tytoniem i igłami sosnowymi. Wino dojrzewające w beczkach z dębu 
francuskiego przez 18 miesięcy.

7 MURI PRIMITIVO DI MANDURIA           
but. 300,- / 12.5 cl 55,-

Włochy / DOC Primitivo di Manduria / Primitivo
Winogrona szczepu Primitivo użyte do produkcji tego wina zbierane 
są ręcznie pod koniec sierpnia, kiedy osiągną maksimum dojrzałości 
i koncentracji soku. Wino dojrzewa przez 4 miesiące w beczkach z 
dębu amerykańskiego i francuskiego, dzięki czemu uzyskano wino 
o intensywnie rubinowym kolorze z aromatami suszonych czerwo-
nych i ciemnych owoców oraz przypraw. W ustach dobrze zrówno-
ważone, tęgie, owocowe, zwieńczone miękkimi taninami. Polecane 
do dziczyzny i mięs z grilla.

TOMMASI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO.
but. 880,-    

Włochy / DOCG Amarone della Valpolicella Classico / 
Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta                         

Złożone czerwone wino z nutami wiśni, śliwki, cygara, gorzkiej cze-
kolady oraz kawy.

WINA CZERWONE 

WINNICE CZAJKOWSKI, OPUS BOGATTE 26                                 
but. 500,-

Polska / Województwo Podkarpackie / Merlot

WINNICE CZAJKOWSKI, THOMA BOGATTE 24  
but. 500,-

Polska / Województwo Podkarpackie / Merlot, Cabernet Franc

WINA BIAŁE

WINNICA SILESIAN, SAUVIOGNIER GRIS                            
but. 270,-

Polska / Województwo Dolnośląskie / Sauviognier Gris

WINNICE CZAJKOWSKI, CHARDONNAY                                  
but. 550,-                                        

Polska / Województwo Podkarpackie / Chardonnay



WINA WZMACNIANE
GRAHAM’S 10 YEARS OLD TAWNY PORT                                    

  10cl 60,- 
Portugalia / DO Porto / Tourgia Nacional, Tourica Francesa,Tinta 

roris, Tinta Barocca, Tinto Cao

BARBEITO MADEIRA 3YO                                         
10cl 35,- 

Portugalia / DOC Madeira / Tinta Negra

PEDRO XIMÉNEZ SAN EMILIO SHERRY                                        
10cl 50,- 

Hiszpania / DO Jerez-Xéres-Sherry / Pedro Ximenez
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SELEKCJA SOMMELIERA IL PALLAGIO STING WINNICA

CACCIA AL PIANO BOLGHIERI LAVIA GRAVIA SUPERIORE       
but. 1100,-

Włochy / DOC Bolgheri / Cabaernet Sauvignon, Merlot
Idealne do mięs takich jak gulasze, pieczenie, duszone czerwone mię-
sa i preparaty na bazie dziczyzny, ale także do sezonowanych i ple-
śniowych serów oraz do makaronów nadziewanych mięsem z serem.

BAROLO GINESTRA „VIGNA SORI GINESTRA”                                   
but. 1550,-

Włochy / DOCG Barolo / Nebbiolo
Wyróżnia się aromatem i smakiem czerwonych owoców leśnych, przy-
prawy korzenne, zapachu skóry i tytoniu. Dobrze zbudowane, cieliste 
z potencjałem dłuższego starzenia w piwnicy. Robert Parker ocenia 
go na 96/100. Doskonale smakuje podane do polędwicy wołowej lub 
dziczyzny.

BOUCHARD PERE & FILS „LES CHALUMAUX”       
but. 1900,-

Francja / AOC Puligny-Montrachet Premier Cru / Chardonnay
Ten wspaniały Burgund jest do picia na teraz! Swoją świeżością 
sprawdzi się również jako aperitif. Pasuje perfekcyjnie z daniami na 
bazie drobiu w sosie śmietanowym, soczystym kawałkiem cielęciny z 
pieczarkami, homarem lub foie gras oraz do grillowanej lub pieczonej 
morskiej ryby.

CHÂTEAU ANGÉLUS 1ER GRAND CRU CLASSE  
but. 7200,-

Francja / Saint Emilion
Błyszczący, intensywny, prawie ciemnofioletowy kolor. Na pierwszy 
plan wysuwają się nuty czarnych owoców i dzikiej wiśni, podczas gdy 
dąb jest już całkowicie zintegrowany, na podniebieniu łagodne,  gład-
kie, okrągłe, a otaczające taniny są teksturą przypominającą kaszmir. 
Wykończenie dzięki wysokiej jakości Cabernet Franc, wykazuje nuty 
pikanterii i mentolu, w połączeniu z cudowną świeżością.

CHAPOUTIER SELECTION PARCELAIRES LE MEAL                               
but. 3500,-

Francja / AOC Hermitage / Marsanne
Intensywny kolor patynowanego złota ewoluuje w ledwo zauważalne 
odcienie brązu na krawędzi wina. Można odnaleźć aromaty słodkich 
owoców takich jak pigwa, słodkie mango wymieszane z aromatami 
prażonych migdałów, kremu z żółtych owoców, siana a także selera 
naciowego. Mineralny akcent budzi skojarzenie z krystalicznie czy-
stą wodą z górskiego źródła. Ewoluuje z chwili na chwilę. Wino wraz 
z pierwszym łykiem atakuje intensywnością i głębią smaku. Ciągle 
bardzo świeże, zaskakuje rewelacyjnie wkomponowanymi niuansami 
beczkowymi. Żółte owoce, owoce tropikalne, nektar owocowy, miód 
wielokwiatowy, słone masło czy blanszowane migdały.

BLACK STALLION BUCEPHALUS RED BLEND  
but. 3600,-

USA / AVA Napa Valley / 
Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot, Syrah

Aromaty czarnej porzeczki, drzewa sandałowego i goździków pięknie 
komponują się z bogatymi, dojrzałymi, owocowymi smakami jeżyny i 
ciemnej wiśni oraz syropem klonowym. Wino o pełnej intensywnej 
głębi i szerokim bogatym smaku.

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ‘CARRUADES DE LAFITE’                              
 but. 7800,-

Francja / AOC Paulliac / Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, Petit Verdot

Drugie wino Carruades de Lafite Rothschild, 2-eme Vin de Lafite , 
ma podobne cechy do Grand Vin, ale ma własną osobowość związaną 
z wyższym udziałem Merlota. Nazwa pochodzi od płaskowyżu Carru-
ades, grupy działek nabytych w 1845 roku tuż obok winnic na wzgó-
rzu Château. Aromaty cedrowe, ziemiste, mineralne, owoce jagodowe, 
borówka, suszona śliwka smaki łagodny, gładki i świeży, jeżyny prze-
plecione z czarną porzeczką. Wspaniałe wrażenie symetrii i harmonii. 
Wytwornie eleganckie.

MESSAGE IN THE BOTTLE BIOLOGICO BIANCO
but. 260,-                                   

Wino stworzone w 100 % ze szczepu Vermentino. Winogrona pochodzą z 
winnic leżących w okolicach Florencji i Sieny. Mocno wyczuwalne aroma-
ty białych kwiatów, moreli i migdałów. W smaku świeże, orzeźwiające, do-
brze zbudowane. Doskonale smakuje z owocami morza i młodymi serami 
owczymi lub kozimi.

WHEN WE DANCE IL PALLAGIO STING
but. 260,-                                   

Wino z apelacji DOCG Chianti, powstało z 3 toskańskich szczepów: 
Sangiovese, Canaiolo i Colorino. Po procesie fermentacji wino doj-
rzewa przez 6 miesięcy w stalowych kadziach i 2 miesiące w butelce. 
Ma mocno wyczuwalne kwiatowo-owocowe aromaty z dominacją wi-
śni, truskawek oraz ziołowe z wyraźną nutką rozmarynu. Na podnie-
bieniu jest gładkie, smukłe, z dobrze zaznaczoną, ale delikatną taniną.

CASINO DELLE VIE IL PALLAGIO STING
but. 450,-                                   

To wyjątkowe, bez rocznikowe (NV) cuvee, do którego ręcznie zbiera-
ne, najbardziej dojrzałe grona pochodzą z najstarszych części winnic 
w posiadłości Il Palagio, powstało ze szczepu Sangiovese z dodatkiem 
Cabernet Sauvignon. Dojrzewa w średniej wielkości beczkach dębo-
wych przez minimum 12 miesięcy, a kolejne 3 miesiące spędza w bu-
telce. Jest dobrze zbudowane, z mocno zaznaczonymi aromatami czar-
nej porzeczki, jeżyn, jagód i z delikatną nutą ziół. W smaku eleganckie, 
pełne, okrągłe i długo pozostające w ustach.

BACI SULLA BOCCA
but. 380,-                                   

Wino stworzone w 100 % z winogron odmiany Vermentino, które 
zbierane były ręcznie w najlepszych częściach winnic.
Wyraziste aromaty brzoskwiń i białych kwiatów, głównie jaśminu. W 
smaku bogate, pełne, z dobrze podkreśloną orzeźwiającą kwasowo-
ścią. Doskonale smakuje na aperitif oraz z aromatycznymi potrawami.

CHATEAU ROUBINE ‘AMISTA’                                                                                     
but. 290,- 

Francja / AOC Cotes de Provence /
Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvedre

Kompozycję stanowią odmiany winorośli o średniej wieku 25 lat, 
uprawiane w winnicach cru classe.
Jasny i błyszczący kolor z jasnoróżowymi odcieniami. Szalona inten-
sywność aromatyczna. Najpierw na pierwszy plan wysuwają się aro-
maty białej brzoskwini. Delikatne i trwałe, z nutą mineralności, która 
jest znakiem rozpoznawczym tego wspaniałego wina.jest znakiem roz-
poznawczym tego wspaniałego wina.

WINA RÓŻOWE


